

# 齐心协力赶进度 精益求精保质量

## ——沈卢高速沈遂段VI-I标首段路床工程通过验收

本报记者 张勇 文/图



高程测量。③



压实度检测。③

6月30日,河南交投沈遂高速有限公司与河南交院工程技术集团有限公司共同完成了沈卢高速沈遂段VI-I标首段路床工程的验收工作。此次验收的K95+233-K95+898段,长度为665米,经过严格的检测,包括路床压实度、弯沉值、平整度、宽度、横坡等关键指标均满足设计规范及验收标准,一次性通过验收,标志着沈卢高速沈遂段路面施工正式拉开序幕。

面对土源紧张的挑战,项目经理部采取了多种有效措施,确保了土方

镇的大力支持配合下,项目各项工作开展顺利。项目开工以来,沈卢高速沈遂段VI-I标累计完成产值3.4亿元,桥梁桩基全部完成,桥梁下部结构完成98%,箱梁预制完成99%、梁板架设完成92%。沈卢高速沈遂段VI-I标项目总工程师张攀表示,项目经理部将再接再厉,继续以高标准、严要求,利用施工黄金期,齐心协力,推动各项工程建设,确保项目早日建成通车,为区域经济发展贡献力量。

沈卢高速沈遂段是《河南省高速公路网规划》中16条东西横向通道之一,也是河南省高速公路“13445工程”规划项目之一,全长105.96公里,由河南省公路工程局集团承建,总投资约77亿元。沈卢高速沈遂段预计2025年建成通车,建成后将在河南中南、东南部形成一条平行宁洛高速公路,连接阳新高速公路、大广高速公路、安罗高速公路和京港澳高速公路的重要通道,对完善区域路网结构、加强中原城市群与长江经济带的联系、推进乡村振兴具有重要意义。⑤5

## 高速路上遇车祸 两地好人伸援手

本报讯(记者 张勇)6月27日,在京港澳高速公路郑州段,发生一起交通事故。3辆私家车连环相撞,导致车辆严重损坏,司乘人员不同程度受伤。危急时刻,驾车路过此路段的中国好人、驻马店市第二届道德模范李辉义,许昌市学雷锋标兵、十佳文明好公民牛亚伟,及时拨打报警电话,积极伸出援手救助伤者。

在高速交警、120急救人员抵达现场前,李辉义和牛亚伟马不停蹄地指挥交通、疏散人员,并设置安全锥和反光警示标志,防止事故再次发生。同时,他们对受伤的群众进行病情询问和安慰。救援人员到场后,牛亚伟和李辉义协助处理现场险情,并协助120医护人员将伤者抬上急救车,迅速送往郑大一附院港区南院。到达医院后,牛亚伟和李辉义又帮助伤者办理入院手续、进行CT检查等。在医院,躺在病床上的伤者赵凯

感激地对牛亚伟和李辉义说:“现在我不那么疼了,谢谢你们!”看到所有伤者转危为安后,牛亚伟和李辉义才悄然离开医院。

这样助人为乐的事情,牛亚伟和李辉义已经不是第一次,只要看到别人有困难,他们都会义无反顾地上前帮忙。一个人做一件好事并不难,难的是一辈子做好事。牛亚伟和李辉义就是这样的好人,他们用自己的实际行动践行雷锋

精神,多年如一日热心助人。牛亚伟1977年出生于许昌市禹州市农民家庭,曾荣获许昌市学雷锋标兵、许昌市十佳文明好公民、许昌市新长征突击手标兵等称号。李辉义2008年入选“中国好人榜”,先后荣获驻马店市见义勇为先进个人、驻马店市十佳文明市民、驻马店市五一劳动奖、驻马店市劳动模范、感动天中十大人物、驻马店第二届道德模范等称号。⑤5

## 粗心乘客遗落物品 热心车长完璧归赵

本报讯(记者 张勇 通讯员 戚阿东)6月27日下午,曹女士将一面印有“雷锋楷模 真诚周到”字样的锦旗送到市公交公司,对市公交公司22路公交车车长贾俊涛拾金不昧的行为表示感谢。

据了解,6月24日晚,曹女士在

市区乘坐22路公交车,下车时不慎将价值5000元的华为手提电脑遗忘在车上。心急如焚的曹女士立刻拨打了公交服务热线求助,工作人员在接到曹女士的求助电话后,立即通过车载电话与22路公交车车长贾俊涛取得联系,让贾俊涛检查车内情况,看

是否有乘客遗失的物品。贾俊涛在公交车上找到曹女士丢失的电脑后,立即与她联系,并约定了领取地点。1个小时后,拿回失而复得的电脑,曹女士感激地说:“我非常感谢贾师傅和公交公司的工作人员,他们的迅速反应和负责态度让我感到非常温

暖。电脑里存有大量重要资料,一旦丢失将会给我的工作带来极大困扰。我经常乘坐公交车上下班,公交车就像老百姓的‘私家车’,方便快捷,驾驶员就像老百姓的‘专职司机’,比自驾车更省心省力。真是太感谢了。”⑤5

## 蛟龙水上义务搜救队 缅怀革命先烈 弘扬建党精神

本报讯(记者 曾富强 吴丹)为庆祝中国共产党成立103周年,回顾党的光辉历程,6月29日,驻马店市红十字会蛟龙水上义务搜救队全体党员走进杨靖宇将军纪念馆参观学习,重温党的光辉历史,坚定党的理想信念,缅怀革命先烈,弘扬建党精神。

该搜救队党支部书记郭保刚带领党员和入党积极分子参观珍贵的历史文物和图片。大家驻足沉思、低声交流,感受革命先烈为了民族独立和人民解放所付出的巨大牺牲和不懈努力,并参观学习《少年壮志 忧国忧民》《举旗暴动 震动中原》等8个部分,对杨靖宇将军英勇光辉的一生

有了更深入的了解,对革命先烈表达崇高敬意和深切缅怀。

在杨靖宇将军雕像前,大家高举右拳,面向党旗重温入党誓词,以铿锵有力的誓言表达对党的忠诚和对革命先烈的敬爱,坚定跟党走的决心和信心,为继续在志愿服务的活动中发挥先锋模范作用注入强大精神动力。

大家纷纷表示,要以此次参观学习为契机,拓宽视野,开拓创新,持续提升党组织的凝聚力和战斗力,不断做到学以致用,在公益志愿服务活动中,继续发扬党的光荣传统和优良作风,以更高的热情奉献社会。⑤5

## 蔡洪坊酒业 传承红色基因 赓续红色血脉

本报讯(记者 曾富强 胡霄飞)为庆祝中国共产党成立103周年,弘扬伟大建党精神,7月1日上午,蔡洪坊酒业党支部组织开展参观党建馆、重温入党誓词、党纪学习教育等“同心庆七一 奋进新征程”主题活动。

蔡洪坊酒业相关负责人带领大家参观新蔡县红色文化展览馆,采取参观展览、听取讲解、观看影片等形

式,感悟波澜壮阔的革命历史和红色文化的时代价值,感受蔡洪坊酒业在党的领导下建设、改革、发展的奋斗历程以及取得的辉煌成就。全体党员面对党旗重温入党誓词,一字一句,铿锵有力。大家纷纷表示,要不忘初心、牢记使命,传承红色基因,赓续红色血脉,不断推动蔡洪坊崛起、豫酒振兴。

蔡洪坊酒业相关负责人结合工作实际,从以文化酒、拓展市场营销新天地,追求卓越、谋划运营管理新思路,以质取胜、创立产品品质新标杆,紧扣政策、实现品牌价值新提升,人才强企、创新人力管理新方法,党企融合、搭建党建管理新体系,奋斗为本、建设幸福企业新样本七个方面,为大家上了一堂精彩的党

课。

## 我市多部门联合执法 治理违规渣土车

本报讯(记者 张新成)近日,驻马店市交通运输综合行政执法支队与市城管执法支队、市公安交警支队联合召开中心城区渣土车专项整治动员会,相关单位负责同志及中心城区重点渣土车运输公司主要负责人参加。

会上,宣读了《驻马店市中心城区建筑垃圾运输车辆管理规定》。

会议要求,专项整治期间中心城区各渣土车运输公司,要规范渣土运输准入机制,对从事中心城区渣土车垃圾清运车辆一律使用具备运输资质的车辆和驾驶员参加运输;要合法装载,严禁违法超限运输,对路面执法及非现场治超系统查获的严重违法超限运输行为一律依法进行查处,并严肃追究运输公司和装载源头企业法律责任;要密闭运输,防止抛洒滴漏

污染公路;要加强企业安全管理,健全内部安全生产制度,做实做细安全教育培训,防范安全生产事故的发生。同时,市交通执法支队还向与会人员承诺,交通执法人员将严格规范执法程序和执法行为,自觉接受社会各界的监督,与各级各部门携手联动,共同做好我市的大气污染防治工作。

会议强调,公安、交通、城管、环保等相关部门要提升认识,切实把做好渣土车整治工作作为当前一项政治任务来抓,强化组织领导,层层压实工作责任;要加强部门协同,落实联合巡查、联合执法常态化工作机制;要严格依法执法,洁身自好、严守纪律,切实维护群众合法权益;要确保整治实效,以严厉的措施提升渣土运输行业管理能力,以务实的成效回应群众关切。⑤5

## 上蔡县交通执法大队 整治客运市场 确保乘客安全

本报讯(通讯员 蒋军华)日前,为维护客运市场秩序,确保客运市场安全有序运行,上蔡县交通运输综合行政执法大队积极开展客运市场专项整治行动,严厉打击非法营运、喊客拉客等乱象,维护客运市场秩序。

该大队采取普查与重点查、定点查与流动查相结合的方式,重点加强对汽车站、学校周边黑出租、非法网约车、自用车非法载客等违法违规经营行为进行集中整治。组织执法人员加强对重点路段、重点区域的管

控,提高巡查频次,加大对非法营运客车、黑车的打击力度,全力做好运输保障工作。加强对汽车站、客运班线车辆站外揽客及不按核定线路运行、超速、疲劳驾驶等违法违规经营行为进行查处,进一步督促城市公交、出租车保持车容车貌整洁,安全规范运营,提高文明服务水平。加大对出租车、网约车违法违规经营行为的查处力度,重点深入到汽车站、学校、医院、商超、小区门口、场站路

口等区域,对非法营运的车辆进行大排查,发现违法违规经营者,一律顶格处理。

截至目前,该大队累计出动执法人员150多人次,出动执法车辆30多台次,查处违规经营客车18辆、违规旅游包车5辆、黑出租3辆、违法违规网约车12辆。通过本次专项整治行动,使上蔡县非法营运行为得到有效遏制,客运市场秩序得到有效提升。⑤5

交通执法在天中

举报交通运输违法违规行为有奖

电话:0396-2719055(工作日8小时)

接收短信手机:18339609055



6月30日,位于市区文明大道的佳沃自行车驻马店运营中心开业。购买佳沃自行车福利多、优惠多。该中心负责人介绍,佳沃自行车是源自意大利品牌,不仅致力于提供优质的产品,还关注骑行文化的推广,举办各种骑行活动和赛事,让更多的爱好者感受骑行的魅力,并助力骑行运动的发展。③3

胡霄飞 周游 摄影报道

### 《投诉直通车》 帮您维权

维权

为更好地增强消费者维权意识,帮助消费者维护自己的权益,《驻马店日报》商业版设置《投诉直通车》栏目,邀请市市场监督管理局、市消费者协会相关负责人和律师、专家进行访谈,为您解答疑惑,解决消费过程中遇到的问题。

如果您在各大商场、超市和餐饮、白酒行业、汽车等领域发现消费黑幕、买到伪劣产品、遭遇行业“潜规则”,请向本栏目反映。《投诉直通车》栏目将及时对各种消费黑幕予以曝光,对难点问题进行调查追踪或转交监管部门处理,切实维护消费者合法权益。

消费者可通过网页、电话、微博、微信等方式投诉。本栏目在保护个人隐私的前提下,认真对待每位消费者的投诉。

**投诉方式:**

1. 驻马店日报微信,点击下拉框“我要投诉”,按提示填写投诉即可
2. 热线电话:13723084666
3. 微信:zengfan4666
4. 电子邮箱:1136239811@qq.com